

Kertbarát jubileum

(folytatás az 1. oldalról)
mindazok emlékére, akik már nem érthették meg az ötvenéves jubileumot. Röviden a jelenről is szót ejtett Mótyán Tibor, megemlítve a szakmai előadásokat, szakmai kirándulásokat az ország számos pontján működő testvér kertbarát körökhez. A Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének rendezvényein való részvételt is fontosnak nevezte, majd felolvasta a szlovák kertbarátok üdvözlő levelét, akik nem tudtak jelen lenni az ünnepségen. Hallhattuk, hogy a környező települések – Gyomaendrőd, Kondoros, Békésszentandrás – kertbarát köreivel pár éve szorosabbra fűzték a kapcsolatot, közösen rendezik regionális termékbemutatóikat, bor és kolbászversenyeiket. Megemlítette Mótyán Tibor azt is, hogy a Szarvasi Szilvanap egykor a kertbarát kör kezdeményezése volt, de „kinőtte” a köri szervezést, s mára jelentős fesztivállá alakult át. Az ünnepi beszédben szöve hallhattuk Brachna Irén felolvasását a hajdani szarvasi borvásárokról, és Bohnyát Zsuzsanna erre az alkalomra írt versét is a szerző előadásában. Ez a vers is megjelent a jubileumra kiadott könyvben. A könyv kiadásához és a jubileumi közgyűlés megrendezés-

éhez nyújtott segítséget az elnök mindenkinek megköszönte a színpadról is. Végezetül abbéli bizodalját fejezte ki, hogy a Tessedik Sámuel Kertbarát Körnek nem csak fényes múltja van, de reményteli jövője is lesz, lesznek követők az eljövendő évtizedekben is.

A köszöntők sorát Babák Mihály polgármester nyitotta, kiemelve a kertbarátok szerepét a város – mások által is sokszor dicséret – esztétikumának, izlésségének kialakításában. A Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének elnöke, dr. Szentmiklósi Ferenc nagy napnak nevezte a szarvasi kertbarátok jubileumát, hiszen – bár a kertbarát mozgalom régebbre nyúlik vissza – a legidősebb kör a Tessedik Kertbarát Kör az országban. Felvázolta az országos szövetség mindennapi munkáját, majd eredményes folytatást kívánt a következő évekre, évtizedekre. A jubileum alkalmából az országos szövetség kitüntetéseit is átadta: a legnagyobb elismerésben magát a kört részesítve, s külön-külön is díjazva az elnök, Mótyán Tibor, a titkár, Hajdú Pál, a szakmai vezető Demeter Péter munkáját, valamint a tagok közül is a lagaktívabbakét. Az országos szövetség elnöke elismerő szavakkal és ajándékkal köszönte meg Babák Mihály polgármesternek is a kertbarátok munkájához nyújtott önkormányzati segítséget. A köszöntők sorában ezt követően Ádám József a gyomaendrödi,

Laurinyecz György a kondorosi, Horváth György a szentesi, Pribelszki Márton az orosházi, Molnár Ferenc a várpalotai, Fejes András a makói, Avol Bujtár a nagylaki kertbarátok üdvözlését és ajándékát adta át. Köszöntötte a jubiláló szarvasi kertbarátokat Tusjak János a szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület elnöke és Váradi Lászlóné a szarvasi Városszépítő Egyesület elnöke is.

Az ünnepi műsorban a Tessedik Táncegyüttes produkciójában és Brachna Irén sza-

valataiban gyönyörködhetett a közönség.

Zárszavában Hajdú Pál már a soron következő összejövetelére, a Medvegy Mihály kerjébe való látogatásra invitálta a tagságot.

Az ünnepi közgyűlést követően a művelődési központ előcsarnokában nyitotta meg Babák Mihály a Tessedik Kertbarát Kör ötven esztendejét fellevenítő fotókiállítást, majd a tagság és a vendégség a Gyermekélelmiszeri Kht. közeli éttermében költötte el a bőséges és fenséges ünnepi ebédet.



A Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége elnöki dicséretben részesült

Benke György, Borgulya Mihályné, Rózsa Sándorné, Kondacs Mihályné, Bohnyát Zsuzsanna, Mótyán Pálné, Medvegy Mihály, Hajdú Pál, Gulyásné Janurik Annamária, Gombkötő Sándorné, Mótyán Tiborné, Kmotricza Margit, Demeter Péter, Gyuriczáné Kalydi Ilona, Litauszky György, Babák Mihály, Mótyán Tibor

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tisztségviselői

Elnökök

Szalai Mihály alapító elnök
dr. Keresztúrszki János
Szirony Mária
Denk Antal
Greicsnyik Endre
Kugyela Pál
Mótyán Tibor – jelenlegi elnök 1990-től
Gombkötő Sándor – jelenlegi alelnök

Titkárok

Bohnyát Zsuzsanna
Hajdú Pál – jelenlegi titkár

Szakmai vezetők

Kiszely Tamás
dr. Rúzs Molnár Ferenc
Demeter Péter – jelenlegi szakmai vezető

Teadélután

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet június 27-én 13 órától teadélutánt tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a Lengyel-palotában átvethetők.

Lázár Lajos, elnök

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését július 1-jén, szerdán 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége